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2.  Kamerbrief TK

Aanleiding
Door uw voorgangers is toegezegd om jaarlijks bij de behandeling van het

Belastingplan de Eerste en Tweede Kamer te informeren over de hoogte van de

tabelcorrectiefactor (TCF), de bedragen en percentages in de arbeidskorting, het {)) 22
percentage voor het eigenwoningforfait (EWF-percentage) en de forfaitaire

rendementspercentages in box 3 inclusief de berekening voor het aankomende

kalenderjaar, nadat de benodigde gegevens voor de vaststelling van de bedragen
en percentages door de verschillende instanties bekend zijn gemaakt. Met de

bijgevoegde Kamerbrieven informeert u de Eerste en Tweede Kamer over deze

bedragen en percentages voor het kalenderjaar 2024. De bijlage met de

berekening van het forfaitaire rendement in box 3 voor de categorie overige

bezittingen wordt, zoals door uw voorganger toegezegd aan de Tweede Kamer, op

de website van de belastingdienst geplaatst.

Beslispunten .

1. Bent u akkoord met bijgevoegde Kamerbrieven inclusief bijlage voor de Eerste &
en Tweede Kamer? Indien akkoord verzoeken wij u de brieven te

ondertekenen op de daarvoor aangewezen plaatsen.
2. Bent u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota, \

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s? Omlijnde delen ce
worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten

In de Kamerbrieven worden de Eerste en Tweede kamer geinformeerd over de

J TCF, de bedragen en percentages in de arbeidskorting, het EWF-percentage en de

forfaitaire rendementspercentages in box 3 voor 2024. Naar aanleiding van het

Belastingplan 2024 zijn drie wijzigingen relevant:

1. Voor de indexatie van de met de TCF (1,099) te indexeren bedragen in de

inkomstenbelasting en de voor de toeslagen geldende vermogenstoets geldt,
zoals geregeld in het Belastingplan 2024, een lagere factor van 1,094941.

2 Het maximumbedrag in het tweede knikpunt van de arbeidskorting wordt na

inflatiecorrectie verhoogd met € 115. Hierdoor komt dit bedrag uit op € 5.158.

3. Voor het opleggen van de voorlopige aanslagen box 3 worden in de

uitvoeringsregeling van de inkomstenbelasting voorlopige forfaitaire

rendementspercentages voor banktegoeden en schulden geintroduceerd, die

jaarlijks herijkt zullen worden. Hiervoor wordt door middel van het

Belastingplan 2024 een delegatiebepaling opgenomen in de
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I inkomstenbelasting. Voor 2024 bedraagt het voorlopige forfaitaire

rendementspercentage voor banktegoeden 1,03% en voor schulden 2,47%.

Communicatie

N.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

Zowel aan de Eerste als Tweede Kamer is toegezegd om de Kamers jaarlijks

tijdens de behandeling van het Belastingplan te informeren over bepaalde

bedragen en percentages.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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